Passaggi dall’equazione 11.19 all’equazione 11.20

                                                                                                                                                                                   (1)
moltiplicando primo e secondo membro per  abbiamo:
	(2)
adesso possiamo moltiplicare primo e secondo membro per 
Otteniamo:

												(3)
Abbiamo che:

												(4)
quindi:
 
cioè:

Moltiplicando e dividendo il primo membro per otteniamo:
				(6)
Sommando la (2) e la (6) otteniamo:
      (7)
ed infine:
                        (8)
